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Halignre 1Be OQUHAKOBBIC (DUTYPHI.




Yero 00abI1Ie HA PUCYHKE:
TPEYTOJbHUKOB U KPY>KKOB?







Ha xoBpukax apipku. Ilomorure

nojao0parh 3aIlJIaTKH.




PaccmoTtpute pucyHkn. CKOMbKO
OTNNYNIN Bbl HALLIN?




3alUIINUTEe IIEPBEIC OYKBEI CIOB







Hangure n1Be OJMHAKOBBIE IO CMBICITY
MOCJIOBUIIEL.

* A) OmuH 3a BCEX, BCE 3a OOHOTO.
* b) be3 Tpyda He BEUIOBUINE U PEIOKY U3 IIPYyAA.

* B) Ogna muema MHOIO MEy HE HaTaCKaeT.
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Mo0:KHO JI4 IPUHECTH BOAY B peuiere?

1) MO:KkHO;
2) HeJIb34;
3) MOKHO, €CJIM ThI BOJIIICOHHUK.




HazoBute KpyIbl, H300paKeHHbBIC Ha

KapTHUHKE.




COOTHECUTE BpEMS CYTOK M IPUEM
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CKOJIBKO OTPE3KOB HA YEPTEKE?
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Ha3zoBu HOMepa puryp:
a) 4eThIPEXyroJIbHUKM;
0) NATUYTOJIbHUKMU;
B) KBa/IpaThl.




CymMa TpEéX YETHBIX YuceJ paBHa 12.
Onpeneanre, KakKue 3TO YMCJIA, €CJIU U3BECTHO,
YTO cjaaraeMbie He PABHbI MeK1y COOOM.

*1) 1+5+6=12;
*2) 2+4+6=12;
e 3) 4+4+4=12.




Kakoun KopeHb MponyuieH B ¢JioBax?




